2 Bapuaut 10176371 %)

Duzuka

1. MomHOCTE:
A) N = mgt
B)N = %
dt
C)N=Fa
D)N=Ft
E)N =IE

2. CropocTs, ¢ KOTOpOW ABHraeTcs TeNo 4epe3 5C Iociie Hadaia ¢BOGOMHOrO MaleHuUs
(g= 10m/c?):

A)Swm/c

B) 500-107" w/c

O 10m/e

D) 125 m/c

E) 50,9 m/c

F) 250 m/c

3. Ilepuop ipu paBHOMEPHOM BpAIIEHUM TeNa:
A)YT=nv
B) =T =27nJLC
C)T= 27TR
1%

D)= 2.75

w
E)T = at

4. TaHTeHIMATEHAS! COCTABILIIONIAs] YCKOPEHIUS TP BpalleHWH Tella BOKPYI HEIOABYKHOM

OCH.
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5. JlnuHa MyTH, MPOAICHHOTO TOUKOH, B CiIy4ae paBHONCPEMEHHOTO IBHKCHMS:

6. HopManbHas COCTABIIIOIAs YCKOPEHHUS TIPH BPAIlEH|H Telia BOKPYT HEIIOIBHKHOM OCH:

A) S = [jvdt
B) S=vyt
C) S=vt
at*
E) S=at
at?
F)d=—ro
) S 5
G) S=r
A)a=~]i
m
2
_Y
B)a,; = ?
Ca,=g
: Av
D) an:hmAHO—A—t-
25
BE) 4, =——

4

7. MrHOBEHHOE YCKOPEHHE MaTepHalbHON TOYKH B MOMEHT BPEMEHH L
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A U=+P-R
B) U= é— nV
CU=I-R

m i
D = RT
ok M2

J2
By U="2
V=T

F) U=CVT—-§—

Q) Up,=6-0,+¢,

9. KoHueHTpaiust MoJleKyr:
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o R

10. BHyTpeHHsAA 3HEPrEsl pCcalbHOro rasa:

A) ,u[Z VmJ

=gl P
B) U_v(l Vm]

QU :(CV _Tf—]

D)U :V[CVT——G—]

Vm
m a
Lt .
E) U ( 7 Vm]

11. B cocyie BMECTUMOCTBEO 5 11 HAXOAUTCA OFHOPOIHBIA ra3 KOJIMYECTBOM BEMICCTBA 0,2
Mok, Bun rasa, ecid ero miotHocts 1,12 KO/M:

A) 26,0

B) 2800-1073

C) 28,0

D) 28

E) 26%0,1

F) 28,5

12. PaboTa, coBepiuaeMas JJIEKTPHIECKHUM IIOJIEM TIPH [IEPEMELIEHHH TOHEHHOI0 3apAaa (.
A) A=Elcosc

B) A=qglcosax

C) A:l(¢]_¢2)

D) A=UElcosex

E) A:Q(¢1_¢2)

F) A=qElcosa, ecnu E =const
G) A=ngldl
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13. DmexTporEl B paguonamie yekopstores mo sHeprud 500 3B . Hx ckopocTs y aHOza:
A) 133-10%m/c

B) 1,33-10"m/c

C) 133-10°m/c

D) 13,3-10°m/¢

E) 1,33-10°m/ ¢

F) 133-10°m/c

14. EMKOCTEL M30JIMPOBAHHOTO 3apsKEHHOT0 IPOBOIHMKA B 00IIEM BUJIE:
A) A=Elcosex
B) C=4rmeegyR

2
0) C= 2—2)
2eg,S
=
EE)S
d

oq”!

D) C=

E) C =

15. Envnuna usMepeHus MoTeHLHalla 3JeKTPOCTaTHYECKOro MOI:
A) 1H-M/Kn

B) 1 B/m

G118

D)1®

E) 1JIx/Kn

16. MarautHOE mosie COJIeHOUIA:

O'B= 2@ iz}
D)J_fi’:,',z(},uni£
¥
M
E B= max
) P
R
) ,uon]r



2 Bapuadt Duszuxa

17. IlpoBonouHEI BUTOK pagdycoM R=5¢cM HaxonuTes B OHHOPOI[HOM MACHUTHOM TIOTIC
HanpsuKeHHOCTEI0 H=2 KA/M. INIOCKOCTH BHTKa 00pasyer yroi a=60" ¢ HampaeneHueM
monst. ITo BUTKY TeueT Tok [=4 A. Mexanmueckuii MoMeHT M, ICHCTBYIONIMHA Ha BUTOK:

A) 39,5-MH-M

B) 39,5- 10°H™

C) 3,95- mxH'Mm

D) 39,5 mxH-M

E) 395- 10 "H™

18. ®opMyna AUNOIBLHOIO MarHUTHOIO MOMEHTA!
6 I\dlr
A) dB= Hy [ }
4 3
- 2
B) P, = L—n
J

c)dF = I[dZ_B]
D) F=2eQ[§E}

_ My
E) B= P

3 =Q[§§}

19. TIpumMep(-Bl) FApMOHHYECKOTO OCIHILIATOPA B MEXaHMYECKMX KOJIEOATENbHBIX CHCTEMAX
SBJISFOTCS MasTHUKM:

A) npyKUHHEBIA

B) oGopoTHbIii

C) R.L.C xoutyp

D) xoHycHBIH

E) maremaTudeckuit

20. MakcHMalBHBIH 3apsjl Ha IUIACTHHAX KOHIeHcaTopa KonebaTensHoro koutypa 50 K, a
MaKcHMallbHas cuja Toka B koHType 1,5 A. Ecnu npepebpeys akTHBHBIM COMTPOTHBIICHHEM
KOHTYpa, TO JITMHA 3IEKTPOMarHMTHOM BOJTHE! B BAKyyMe, Ha KOTOPYIO HaCTpOeH
KosieOaTenbHEIN KOHTYp paBHa:

A) 628 oM

B) 62,8 M

C) 62,8 nm

D) 0,628 m

E) 6,28 m

F) 0,628 nM

G) 6280 cMm
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21. B ceTH TIepeMeHHOT0 TOKa ¢ eHCTBYIOMHAM 3HaYeHHUEM HanpsoKeHus

120 B niocienoBatelbHO BKIIKOYEHE! IPOBOAHUK ¢ AKTUBHBIM COIIPOTHUBIICHHAE

10 Om u karymka uaEAYKTHBHOCTRIO 0, 1I'#. HacToTa TOKa, ecli aMIUIUTY{HOE 3HA4YEHKE
CHWIIBI TOKA B TIENU paBHA J A:

A) 0, 516-10° Ty

B) 0, 025-10° I'y

)0, 0516-10° Iy

D)0, I-10° Ty

E)51, 61y

F) 0, 25-10° Iy

22. Bup(-51) uHTepepeHINHA CBETA B TOHKUX IIJIEHKAX:
A) xonbua HeroTona

B) unTepdepeHImonHas CreKTPOCKONU

C) moockr paBHOH TOJIMIHHEL

D) monock paBHOTO HaKIIOHA

E) sueiika Keppa

23. BUOBI CIIEKTPOB MOIJIOMIECHAS CBETA:
A) aucTiepcHOHHBIN

B) monocarsiit

C) pedpaximoHmbIit

D) 30HHag nmacTUHKA

E) nmuneiiareiit

F) crimommoii

24. HauMeHbInas JUTMHA BOJTHBI PEHTTCHOBCKOTO M3TyYCHUs, €CITH PEHTICHOBCKas TpyOKa
paboraet nipu Hanpsokeruu U = 150 xB:
A) 8, 29 mrm

B) 8290 ¢
C) 8, 29Hm
D) 8, 29nm

E) 8, 2910°n
F) 8, 2910~ m
G) 8, 2910710

25. o -pacman:

A) 41X >4 Y+) He

B) 29328U —9337 Rn +?_1 e+v
C) % dc -3 v+4 He+v
D) 26Ra —222 Ry +4 He

B) 5C 15 N 40 o4



